



华夏江鸿·东南邑(效果图)

## 华夏江鸿：十年深耕大同 助力古城复兴

从2010到2023，从御东新区到大同古城，十余载的发展，华夏江鸿见证了一座城市的焕新与文化复兴；华夏江鸿用一次次行动、一部部作品，记录、讲述着属于自己的大同故事……



铂蓝郡



东南邑·和阳里



铂蓝·五龙巷

2008年，大同开始实施“一轴双城”发展战略，大同正式进入开发御东新区，修复大同古城的发展进程。华夏江鸿积极响应政府的号召，始终坚持以城市的价值共建者参与城市建设，累计在大同开发近300万平方米的高端建筑。先后打造铂蓝郡、铂蓝原著、铂蓝·花千树等高端住宅，用更高标准的别墅、洋房产品重新定义大同高端市场和人文住区，一举将大同带入豪宅时代。

华夏江鸿用更具远见的商务规划、更先进的商业模式，建设伦敦街商业街区、铂蓝时代广场高端商务写字楼等商业项目，刷新御东城市封面，为大同留下一部部建筑经典。

### 助力古城的保护与复兴

大同作为历史悠久的文化名城，大同古城的开发与保护，始终是城市高质量发展的重要一环。华夏江鸿紧跟古城“宜居、宜业、宜游”的发展定位，更深入地参与古城的复兴建设，打造集文、商、旅、居于一体城市综合大城——华夏江鸿·东南邑。

据了解，项目紧紧围绕“大同城市文化深度体验区”的主题，规划历史文化街区、城市休闲综合体、四合院民居聚落三大主

题业态。引入世界优质商业资源，倾力打造能凸显古城历史文化特色与市井风俗的复合型文化旅游项目。助推大同文化旅游升级转型，让古城成为世界级的旅游度假目的地和大同城市文化复兴的引领者。

### 承载中国传统的居住理想

东南邑·和阳里作为华夏江鸿·东南邑的三大业态之一，萃取大同四合院的营造精髓。整体规划上，沿用古城传统棋盘式格局，以坊巷为纽带，引山水石林加以点缀，平衡院子与自然、邻里之间的关系。建筑形制上，采用晋北正统四合院布局，引入传统广亮门、垂花门，花影照壁等大同古式建筑形制。空间设计上，创新地将传统三进四合院的水平动线叠加起来，营造出更适合当代生活的立体礼序空间。在传统与创新之间，把东方的建筑风骨与审美，完整地植入现代空间之中，构筑属于当下的院居经典。

华夏江鸿深耕大同多年，深知古城复兴的发展需要，亦了解大同人对生活与精神的追求。于古城宝贵稀缺的土地上打造中式人文院落铂蓝·五龙巷，特邀请非遗匠工在建筑设计中提炼并融入北魏、辽金、

明清、民国时代的建筑元素，打造纯正大同味儿的中式住宅。同时在传统的柱、梁、砖、瓦等传统构筑间，加入大面积的玻璃门窗，让院落传统正统格局的同时，兼顾住宅的通透采光与空间的内外交融。在复原古城风貌、传承文化遗产的同时，尊重大同人的当代生活习惯，为大同市民带来全新的院落生活体验。

铂蓝·五龙巷实景现房已精美呈现，东方院落的前庭后院、园景层层递进，处处遵循古制。大同传统建筑的屋脊、砖雕、纹绘、礼制，在这里一一被还原。每一处都经得起考究细鉴。铂蓝·五龙巷，用无数个建筑细节，将东方建筑的瑰丽与精制再现于当代，重拾大同传统的建筑文化，寻回大同古城传统风貌和地域文化特色，为大同人构筑中式理想居住的回归地。

2023年，大同古城的建设迈入全新阶段，华夏江鸿秉持保护、传承、复兴的理念，为城市有机更新，与古城同步发展，于五龙壁前、和阳门下，精筑铂蓝·五龙巷、东南邑·和阳里两大中式项目。一隐一显，双院同辉，敬献大同。

目前，铂蓝·五龙巷实景院落正在热销中；东南邑·和阳里即将面世，敬请期待。

(芳菲)



## 东方家园 迎来兔年“开门红”



近日，随着东方家园二期127平方米样板间的开放，吸引了众多购房者前往参观，绝佳的区位，方正的户型，完善的配套，吸人眼球。东方家园迎来了今年的“开门红”。

东方家园由大同华鸿置地有限公司开发建设的，项目毗邻文瀛湖生态公园，西邻方特，北邻南环路，南面紧邻大同南站和同煤快线，区位优越交通便利，繁华近在咫尺，又与文瀛湖美景相拥。

目前，127平方米样板间正式开放，三室两厅两卫，

整体户型方正，且户型功能较为完善，居室空间较大，得房率高。主卧朝南，采光效果好，带主卫形成套间，充分保证居住私密性及方便生活起居，自带明窗，通风换气避免潮湿，减少细菌滋生。样板间里的一饰一物都没有过分的奢侈与浮夸，而是通过材质与造型让空间更赋高级感。

据悉，项目打造建面约100~138平方米多样户型，满足不同置业群体需求。项目预计将于2023年6月底交房。

(冬梅)

## 古城·凤台晓月壹号院 美到骨子里的中式合院



如今，人们越来越重视传统文化的价值，顺应这一消费潮流，中式楼盘蓬勃发展，成为市场的宠儿。典雅而庄重、低调而奢华、时尚而大气的中式建筑艺术在古城·凤台晓月壹号院中体现得淋漓尽致。

古城·凤台晓月壹号院位于武定门内街入口（北城墙进口），占地约62亩，建筑面积约8.3万平方米，容积率为1.19。在这片有着美丽传说和历史底蕴的地块上，仅规划建设100栋纯中式合院产品。项

目为户型多样的中式合院产品，建筑面积为300~1400平方米，整体风格以灰色为基调，用灰砖、灰瓦、灰色的外立面勾勒出明清风格的建筑特点。每户最高2层，一层层高3.62米，二层最高5.52米，而负一层层高达7.5米，给业主更多自由设计的使用空间。

目前，古城·凤台晓月壹号院实况呈现，精挑细选的建材和精工细作的品质一一展现。在人们面前，建筑面积为300~1400平方米中式合院正在热销中。

(广告信息)



图片新闻

## 喜气洋洋庆新春 红红火火闹元宵

2月5日，元宵节当天，为营造祥和、团圆、喜庆的节日氛围，我市各小区纷纷开展丰富多彩的活动，扭秧歌、猜灯谜、送元宵……小区邻里相聚一起，红红火火闹元宵。

### 碧水云天系列小区

### 猜灯谜，赢奖品



2月5日上午，碧水云天系列小区御河湾、御河苑、颐园“欢乐闹元宵”活动火热进行，震天的锣鼓敲起来，欢快的秧歌扭起来，有趣的灯谜挂起来，刚出锅的元宵吃起来，现场人流如潮，业主们兴趣高涨，猜谜语，品元宵，欢声笑语不断，浓浓的节日喜庆氛围扑面而来。除此之外，华瑞物业还向小区业主赠送元宵，祝福业主生活像元宵一样甜甜蜜蜜，团团圆圆。

冬梅 摄



### 龙园系列小区

### 扭秧歌，划旱船



由翔龙物业工作人员和业主共同组成的表演队伍分别在正月初十、十三、十四、十五在四个龙园小区里进行表演，扭秧歌、划旱船、跑毛驴，诙谐有趣、欢乐无比。

万家灯火，共享团圆。元宵佳节自然少不了吃元宵，翔龙物业为业主准备了香甜的元宵。人手一碗热乎乎的元宵，让大家更觉生活甜蜜无比。除此之外，闹红火的演出队伍还走进古城街头，为市民带来一场场独具特色的民俗社火。

芳菲 摄



## 枫林逸景 实景现房全城热销



现房呈现，户型面积为80~170平方米，舒适的尺度为居住者营造温馨的生活氛围。如枫林逸景建面98.83平方米户型，飘窗和阳台宽大。居住者可以根据自身所需，植入更多功能，或是放一张小桌，或是摆一张摇椅，作为阅读充电休憩的场所。建面135.88平方米户型，客、餐、厨一体设计，提高空间利用率，优化活动线，满足了同一空间下一家人交流、娱乐、餐饮的居家需求。

目前，记者来到枫林逸景售楼部，看到沙盘前围着3~4组看房客户，销售顾问介绍说，春节过后，售楼中心接待量明显提高。

据项目相关负责人介绍，枫林逸景系列楼盘均以实

(李冬梅)